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                            Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                 

                            Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 

 

АКТ № 113/22.02.2019 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите 

Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, проведено 

на 22.02.2019 г., по точка 2 от дневния ред: 

 

т. 2 Становище-отговор на Представителството на Европейската 

комисия в България по въпроси, поставени от Мила Георгиева, председател на 

„Център за приложно-правни изследвания и практики“, член на Гражданския 

съвет, по повод тълкувателно решение № 4/2016 г. на ВКС и последвалите 

законодателни промени, свързани с възможността за „гражданска 

конфискация“ след прекратено наказателно дело по отнемане в полза на 

държавата на незаконно придобито имущество.  

г-н Христо Христов, заместник-ръководител на Представителството на 

Европейската комисия в България   

 

1. Гражданският съвет към ВСС (Съветът), съвместно със заместник-

ръководителя на Представителството на Европейската комисия в България 

(Комисията) Христо Христов прие следните решения: 

Съветът и Комисията да работят съвместно и да установят системна 

комуникация, във връзка с Механизма за сътрудничество и проверка на ЕК за 

България.  

Комисията ще съдейства за осъществяване на пряка комуникация на 

Съвета с експертите, позиционирани в Брюксел, които са пряко отговорни за 

изготвянето на мониторинговите доклади за България от отдел „Механизъм за 

сътрудничество и проверка“ по показателите за България, които са:  

- независимост, професионализъм и ефективност на съдебната система 

- борба с корупцията и организираната престъпност   

Комисията ще бъде информирана предварително за темите от дневния ред 

на редовните и извънредни заседания на Съвета и по свое усмотрение ще може 

да участва в тях, чрез свои представител/и по всички точки, които представляват 
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интерес за нея, както и да дава свои предложения и препоръки, включително към 

работата на Съвета.  

2. Гражданският съвет към ВСС изслуша отговора на Христо Христов - 

заместник-ръководител на Комисията, по въпроси, поставени в писмо до 

Комисията от Мила Георгиева, член на Съвета, на предходно заседание, 

проведено на 25 януари 2019 г. и благодари за предприетите конкретни стъпки 

от негова страна относно отнасянето на въпросите до компетентните органи на 

Комисията в Брюксел.  

Вносителят на въпросите, Мила Георгиева – председател на „Център за 

приложно-правни изследвания и практики“, изразява своята удовлетвореност от 

получения отговор на своето запитване от страна на Комисията.  

 

Актът да се предостави на Представителството на Европейската комисия в 

България и на Пленума на Висшия съдебен съвет, за сведение. 

 

гласуване: за – 14, против – няма,  въздържали се – няма. 

(приема се) 

 

 

 

Председателстващ заседанието: /п/ 

       Мария Карагьозова 

       Председател на  

Гражданския съвет към ВСС 

 


